



ČESTO POSTAVLJANA PITANJA

Za kandidate koji se planiraju prijaviti za ispit za IBCLC®-e prvi put, koji ga ponavljaju i kojima je istekla valjanost certifikata

Kao međunarodna organizacija IBLCE se koristi britanskom verzijom engleskog jezika u svojim publikacijama.

Sadržaj

I.	Što je IBLCE?	3
	A. Podaci za kontakt	3
II.	Tečajevi za izobrazbu u polju zdravstvenih znanosti	3
III.	Izobrazba u vezi s laktacijom.....	4
IV.	Postupak provjere prijave (za kandidate koji žele steći certifikat prvi put).....	4
V.	Ispit	5

I. Što je IBLCE?

IBLCE® ili Međunarodni odbor ispitivača za laktacijske savjetnike (eng. *International Board of Lactation Consultant Examiners*®) neovisno je međunarodno certifikacijsko tijelo koje dodjeljuje uvjerenje za Međunarodno certificiranog savjetnika za dojenje (eng. *International Board Certified Lactation Consultant*®, IBCLC®).

A. Podaci za kontakt

International Board of Lactation Consultant Examiners (IBLCE)

10301 Democracy Lane, Suite 400

Fairfax, Virginia 22030-2545

USA

Telefon: +1 703-560-7330

Telefaks: +1 703-560-7332

www.iblce.org

IBLCE se nalazi u Austriji, Australiji i SAD-u. Do lokacije nadležne za državu u kojoj žive nositelji certifikata mogu doći s pomoću podataka za kontakt koji se nalaze na mrežnoj stranici IBLCE-a.

II. Tečajevi za izobrazbu u polju zdravstvenih znanosti

Nisam priznati zdravstveni djelatnik i pohađam jedan od 14 tečajeva za izobrazbu u polju zdravstvenih znanosti koji se nude *online*. Priznaju li se kolegiji učilišta s mrežnih stranica kao što su EdX, Coursera ili Study.com u sklopu onih osam kolegija koje je potrebno završiti u akreditiranoj visokoškolskoj ustanovi?

IBLCE traži da tečaj pruža akreditirana ustanova. Stoga, ako pružatelj nije akreditiran, morat ćete se pobrinuti za to da poduzmete sve potrebne korake kako bi ga priznala neka akreditirana ustanova. Potvrda o završetku kolegija mora sadržavati naziv akreditirane ustanove.

Da bi akreditirana ustanova priznala *online* tečaj, student ponekad mora platiti veću naknadu i/ili ispuniti dodatne uvjete (npr. položiti kratak ispit).

Što trebam priložiti kao dokaz da sam završio/završila odgovarajući tečaj *online*?

Ako vaša prijava bude odabrana za provjeru, morat ćete dostaviti kopiju potvrda o odslušanim tečajevima. Na svakoj potvrdi treba pisati ime studenta, naziv tečaja, prolazna ocjena, datum završetka

i naziv akreditirane ustanove. Ovisno o pružatelju, možda ćete morati riješiti dodatne zadatke/testove kako biste stekli priznanje akreditirane ustanove.

Ako je pružatelj *online* tečaja akreditiran, dovoljan je prijepis ocjena ili potvrda od samoga pružatelja. Ako tečaj pruža akreditirana ustanova, ali ne nudi službenu dokumentaciju kao što je potvrda, morat ćete pribaviti neku drugu vrstu službene dokumentacije kao dokaz o pohađanju. Snimka zaslona bit će dovoljna samo ako ne postoji druga opcija i ako ona sadrži sve tražene podatke: ime i prezime studenta, naziv tečaja, prolaznu ocjenu, datum završetka i naziv akreditirane ustanove.

III. Izobrazba u vezi s laktacijom

Može li se izobrazba kojom se stječu E-CERP ili R-CERP bodovi uračunati u mojih 90 sati izobrazbe u vezi s laktacijom?

Od kandidata koji žele steći certifikat prvi put očekuje se da ispune 90 sati izobrazbe u vezi s laktacijom. Ako prisustvujete sesiji za koju je IBLCE dodijelio CERP bodove, prihvatit će se samo sati za koje su dodijeljeni L-CERP bodovi.

E-CERP i R-CERP bodovi dodjeljuju se za izobrazbu koja nije povezana s laktacijom, ali je povezana s praksom savjetnika za dojenje. Neki tečajevi mogu biti korisni za praksu IBCLC-a iako nisu povezani s laktacijom. Morat ćete pronaći izobrazbu koja je usmjerena na aspekte povezane s dojenjem (npr. anatomija u vezi sa skrbi o dojenju).

IV. Postupak provjere prijave (za kandidate koji žele steći certifikat prvi put)

Mislim da je moja prijava odabrana za provjeru, ali nisam siguran/sigurna. Što da učinim? Bliži se rok za dovršetak registracije.

Ako se vaša prijava odabere za provjeru, IBLCE će vam se javiti e-porukom. Ako ste već dovršili svoju prijavu i platili ispit, više ništa ne trebate učiniti osim ako vam se IBLCE ne javi u vezi s provjerom ili drugim aspektom vaše prijave, kao što je zahtjev za prilagodbu. Rok za podnošenje dokumentacije u vezi s provjerom bit će drugačiji od roka za prijavu. Zaposlenici IBLCE-a poslat će vam ga u e-poruci.

Prijavljujem se za stjecanje prvog certifikata; koliko ću imati vremena za odgovor na provjeru i što sve trebam dostaviti?

Ako se vaša prijava odabere za provjeru, zaposlenici IBLCE-a javit će vam se e-porukom. U e-poruci tražit će se od vas da dostavite dokumentaciju navedenu u nastavku. Imat ćete 10 radnih dana od

datuma slanja e-poruke da dostavite popratnu dokumentaciju. Ako dokumentaciju ne pošaljete do navedenog roka, vaša će se prijava možda odbiti i dobit ćete povrat od 50 % plaćene naknade. U nastavku je pregled dokumentacije koju IBLCE traži tijekom provjere:

- 1. Zdravstvene znanosti – dokaz (npr. prijepisi ocjena) o završenim tečajevima za izobrazbu u polju zdravstvenih znanosti na dan slanja prijave za ispit ili prije toga. Ako ste stekli obrazovanje u jednoj od profesija koja se nalazi na *Popisu priznatih zdravstvenih profesija*, bit će dovoljna kopija vaše licencije ili diplome.**
- 2. Izobrazba u vezi s laktacijom – dokaz (npr. potvrde o završenoj izobrazbi) o ostvarenih 90 sati izobrazbe u vezi s laktacijom u roku od pet godina prije podnošenja prijave. Za kandidate Puta 2 prihvatit će se dokument kojim se dokazuje završetak akreditiranog akademskog programa u području laktacije.**
- 3. Sati kliničke prakse – ispunite kalkulator za izračun sati kliničke prakse u polju laktacije. Za kandidate Puta 2 prihvatit ćemo dokument kojim se dokazuje završen akreditirani akademski program u području laktacije.**

Mogu li ispuniti uvjete tijekom tih 10 radnih dana koje imam za dostavu popratne dokumentacije?

Izobrazba ili sati koje ostvarite nakon datuma vaše prijave neće se prihvaćati. Svi uvjeti koji će se prihvatiti za pristupanje ispitu moraju se ispuniti prije slanja prijave.

V. Ispit

Hoću li moći pristupiti ispitu na lokaciji koja je blizu mog mjesta stanovanja?

IBLCE surađuje s dobavljačem za testiranje na računalu (CBT) i ispitnim kandidatima kako bi kandidate smjestio što bliže mjestu stanovanja. Međutim, ne jamčimo dostupnost termina na lokaciji koja je blizu vašeg mjesta stanovanja. Što prije zakažete svoj termin za ispit, to ćete imati više mogućnosti. Iako se centri za testiranje na računalu (CBT) nalaze diljem svijeta, postoje situacije u kojima ćete morati putovati do 250 milja ili 402 kilometra od svog mjesta stanovanja.

Kad će biti dostupni rezultati ispita?

Ispit u travnju: krajem lipnja, s početkom valjanosti certifikata od 1. srpnja

Ispit u rujnu: krajem prosinca, s početkom valjanosti certifikata od 1. siječnja

Gdje će se održati ispit?

Centre za testiranje na računalu (CBT) nude veliki pružatelj usluge ispita, a vi morate odabrati termin za pristupanje ispitu u centru za testiranje prema vlastitom izboru. IBLCE je jedan od mnogih odbora za certifikaciju i organizacija kojima dobavljač za testiranje na računalu (CBT) pruža usluge održavanja ispita u svojim centrima za testiranje. Zato su termini za ispit za IBCLC-ove dostupni u određeno vrijeme svake godine i važno je da kandidati preuzmu odgovornost za pravodobno zakazivanje svojih termina. Informacije o rokovima zakazivanja termina dobit ćete u e-poruci u vezi s odobrenjem pristupanja ispitu. IBLCE surađuje s dobavljačem za testiranje na računalu (CBT) i ispitnim kandidatima kako bi kandidate smjestio što bliže mjestu stanovanja. Međutim, ne jamčimo dostupnost termina na lokaciji koja je blizu vašeg mjesta stanovanja.

Što mogu očekivati kad dođem u centar za testiranje na računalu (CBT)?

Da bi pristupili ispitu, kandidati moraju pokazati DVA (2) identifikacijska dokumenta. Primarni identifikacijski dokument mora sadržavati ime kandidata, aktualnu fotografiju i potpis, dok sekundarni identifikacijski dokument mora sadržavati ime i potpis ili ime i aktualnu fotografiju kandidata. Detalje o ovim zahtjevima potražite u Informativnom vodiču za kandidate. Imena na svim identifikacijskim dokumentima moraju se poklapati i moraju odgovarati imenu koje se nalazi u IBLCE-ovim dokumentima. Kandidati koji moraju ažurirati ili promijeniti svoje ime MORAJU se javiti IBLCE-u u vezi s takvim promjenama, a takva ažuriranja/promjene mogu se provesti u roku od pet dana prije ispitnog termina. Međutim, identifikacijski dokumenti moraju biti valjani i važeći te se moraju podudarati u trenutku prijavljivanja za ispit.

Kad dođete u centar za testiranje na računalu (CBT), morate se registrirati kod voditelja ispita, pregledat će vam se identifikacijska isprava i morate se prijaviti. Osim toga, od vas će se tražiti da pohranite svoje osobne predmete (npr. nakit, satove, torbice) u ormarić za koji ćete dobiti ključ. Razmislite o tome da ostavite vrijedne stvari kod kuće ako ih ne želite ostaviti u ormariću. Baš kao na aerodromima, pregledat će vas se ručnim detektorom ili ćete morati proći kroz detektor metala. To je važan sigurnosni korak kako bi se zaštitio integritet sadržaja ispita i certifikata. Pregled ručnim detektorom omogućava otkrivanje skrivenih i zabranjenih predmeta koje kandidati mogu imati kod sebe. Svi se kandidati moraju tako pregledati, osim u slučaju ako kandidat ima ugrađeni medicinski uređaj poput inzulinske pumpe ili pejsmejкера koji je dokumentiran medicinskom iskaznicom. Od vas će se tražiti da pokažete da su vam džepovi prazni. Kandidati koji nose gips zbog slomljenog uda i kandidati s tetovažama mogu biti podvrgnuti inspekciji. Te su mjere dio standardnih postupaka za sigurnost ispitnog centra.

Napomena: od kandidata će se tražiti da prihvate propise ispitnog centra kad stignu u ispitni centar. Kandidate koji se ne budu pridržavali ovih propisa može se isključiti s ispita uz oduzimanje plaćenih naknada za ispit, uključujući poništavanje rezultata ispita i/ili pokretanje građanske ili kaznene tužbe.

Zašto toliko naglašavamo sigurnost?

IBCLC je profesionalni certifikat. Sigurnost je važna za integritet certifikata. Rad IBCLC-a utječe na zdravlje novorođenčadi i roditelja pa je stoga provjera njihovog znanja vrlo važna. Osim toga, puno stručnog znanja, vremena i resursa ulaže se u izradu ispitnih pitanja. Stručnjaci za certificiranje procjenjuju da se vrijednost ispitnih pitanja obično kreće između 1000 i 2000 dolara po pitanju. Sigurnost je važna kako za zdravlje i sigurnost javnosti, tako i za zdravlje certifikacijskog odbora koji smišlja ispitna pitanja.

Mogu li zakazati drugi termin u drugom centru za testiranje na računalu (CBT)?

Zakazivanje drugog termina moguće je do datuma koje odredi IBLCE sve dok je dostupno još slobodnih termina. Kandidati mogu promijeniti ispitni termin ili ga otkazati bez kazne do 30 dana prije zakazanog termina. Unutar 5 - 29 dana do zakazanog termina kandidati će morati platiti naknadu od 50 dolara za promjenu termina izravno pružatelju usluge ispita. Promjena termina ili njegovo otkazivanje ne dopušta se tijekom 5 dana od termina. Ako se kandidati ne pojave na zakazanom ispitnom terminu, naknada za ispit neće im se refundirati.

Kada trebam biti u centru za testiranje na računalu (CBT)?

Kandidati si trebaju dati dovoljno vremena za dolazak na mjesto održavanja ispita. Kandidati trebaju doći u ispitni centar 30 minuta prije zakazanog termina. To bi im trebalo biti dovoljno da obave potrebne postupke prijave. Kandidati koji zakasne više od 30 minuta na svoj termin neće smjeti pristupiti ispitu i izgubit će naknade za ispit.

Hoću li smjeti donijeti vodu ili užinu u ispitni centar?

U centar za testiranje na računalu (CBT) možete donijeti flaširanu vodu i/ili užinu, ali vodu i užinu morat ćete pohraniti u dodijeljeni ormarić, kao i svoju torbicu, ruksak, mobilni telefon i ostale osobne predmete. Raspitajte se kod nadzornika ispitnog centra o mjestu na kojemu vam je dopušteno jesti i piti. Tekućine mogu oštetiti tipkovnice i ostalu računalnu opremu pa ne smijete imati nikakve tekućine na mjestu rješavanja ispita.

Hoću li moći izaći radi odlaska na toalet?

Da, moći ćete izaći radi odlaska na toalet. Nećete dobiti dodatno vrijeme za ispit da biste nadoknadili potrošeno vrijeme. Također možete iskoristiti postojeću petominutnu pauzu između 1. i 2. dijela ispita. Kad se vratite iz toaleta, morat ćete ponovno proći kroz postupak prijave kako bi vas nadzornik ispita ponovno primio u ispitnu prostoriju.

Koliko ću vremena imati za ispit?

Standardni ispit za IBCLC-e traje četiri sata. Oni koji imaju dokumentirane opravdane prilagodbe mogu dobiti dodatno vrijeme za ispit. Trideset (30) dodatnih minuta dodjeljuje se ispitanicima kojima se ispit ne nudi na njihovom materinskom jeziku.

Hoću li se smjeti koristiti svojim mobilnim telefonom kad odem na pauzu tijekom provedbe ispita?

Neće vam se dozvoliti upotreba mobilnog telefona ili elektroničkih uređaja tijekom ispita ili tijekom pauze koju iskoristite tijekom provedbe ispita. Kandidati za koje se utvrdi da posjeduju i/ili upotrebljavaju takve uređaje tijekom ispita ili tijekom pauze bit će udaljeni s testiranja i njihovi se ispiti neće ocijeniti. Kandidati koji ponesu svoje mobilne telefone ili druge elektroničke uređaje na mjesto održavanja ispita moraju ih isključiti (stavljanje na tihi način rada ili isključivanje zvuka nije dovoljno) i pohraniti u ormarić koji odredi voditelj ispita/IBLCE-ov nadzornik ispita. [Napomena: voditelji ispita/IBLCE-ovi nadzornici ispita i IBLCE nisu odgovorni za osobnu imovinu kandidata.]